

Můj muž

Vložil žena alkoholika? - 24/03/2013 15:32

Můj muž. Téma na román. Mohla bych ho napsat, ale myslím, že bych nosila dříví do lesa a že mnozí z vás mají ještě příšernější zkušenosti. Vidíte sami, že za mým nickem je otazník. Víte proč? Protože prý lékařka z protialkoholní poradny mému muži řekla, že vlastně není alkoholik. Dělal jsem za něho test, který je zde uvedený a pro jeho styl pití tam není uvedená alternativa. Vysvětlím. Pije tak, že začne např. 1.1. a pije nonstop strašně moc 1-2 týdny ze začátku 2-3 l vína a druhý den už 4 l a další dny 10-12 l během zhruba asi 12 hodin. Občas pije ještě i tvrdý alkohol v kombinaci. Pak je třeba 2 týdny střízlivý a 2 týdne střízlivý a pak znova. Nebo pije týden a 3 týdny je střízlivý. A nebo byl taky nonstop opilý 5 měsíců. Naposledy to měl tak, že pil týden a týden byl střízlivý. Každopádně pil každý měsíc bez výjimky. Momentálně je střízlivý od konce ledna. Skoro nejděle co ho znám. nejděle byl střízlivý 3 měsíce. Psychicky teror, ponižování, urážky, vyhánění z bytu, vaření jídla třeba ve 3 ho ráno, pohružky zbavení mě všeho (auta, peněz, oblečení, prostě všeho..), ztráta pojmu času, halucinace, náznaky fyzického násilí, nemožnost spánku (budí mě nestále)-naspím třeba i jen 3 hodiny za týden, když jsem v té době nemocná, jsem úplně sama. Podotýkám, že nemám vůbec nikoho kdo by mi pomohl. Tchán s tchyní mě nenávidí a jeho pití mi dávají za vinu, ikdyž pil a léčil se ještě před naší svadbou. Ptáte se proč jsem si ho vzala. Odpověď je jednoduchá-velmi dobře to skrýval, neměla jsem tušení. Jezdával za mnou autem a autem odjížděl, viděli jsme se jen o víkendech. Přede mnou pil jen společensky. Já sama nejsem naprostý abstinēt, ikdyž v jeho přítomnosti už vůbec nepiji. Akdyž se asi půl roku po svadbě rozjel, tak jsem pořád nepochopila o co jde, a myslela si, že ho láskou a dítětem změním. Proč neodejdu? Jednak je mi ho stále líto. Mám pocit, že bych ho odchodem odkopla jako prašivého psa. Moc pro mě udělal a střízlivý je moc hodný. Mám pocit, že bych byla kapitánem opouštějícím potápějící loď. Jednak vím, že beze mě by byl až na úplném dnu, že ho držím v lidském stavu (čisté oblečení, hygiena, povinnosti..) Jednak svadbou s ním jsem musela zpřetrhat svůj dřívější život, úplně se změnit, ztratila jsem vše na co bych mohla navázat včetně bydlení. Vzhledem k mému věku a vzdělání bych nenašla práci a takovou, abych mohla bydlet a vyžít z platu ikdyby skromně. Vážím si vás a moc vás obdivuji-abstinující alkoholiky a držím pěsti, aby jste vydrželi. Odměnou je nejen vaše zdraví a život, ale láska a štěstí vašich blízkých. Nedovedete si představit tu úlevu a radost co zaplaví lidi jejichž nejbližší přestanou pít. Já už nedoufám, že budu mezi nimi, ale strašně moc to všem přeji. A moc ráda bych věděla-je alkoholik nebo ne????

=====

Re: Můj muž

Vložil Anonym - 24/03/2013 15:57

Jejda a jak zvládá běžné činnosti? Třeba chodit do práce a pod.

=====

Re: Můj muž

Vložil Liba - 24/03/2013 16:25

Brzy začne pít, trpí bez alkoholu. Měl by jít do léčebny, pak se doléčovat doma, ta Vaše lítost mu vůbec nepomáhá, možná by měl poznat to dno, aby se mohl odrazit. Spoléhá na Vás, ví, že ho neopustíte, to je chyba. A co mu řekla lékařka? Slyšela jste to od ní? Nelže manžel?

=====

Re: Můj muž

Vložil Petr - 24/03/2013 20:10

milá ženo alkoholikova (bez otazníku)

tu lékařku bych chtěl vidět,ale je možné,že si to váš muž vymyslel,v podstatě mu to vyhovuje,má navařené,vyprané a ještě ženu která ho lituje, váš muž je alkoholik a pokud se necháte tak vás bude trápit dál a dál a bude to stále horší a horší, na alkoholika s lítosti moc nezmůžete vím o čem mluvím a pokud mu za to stojíte a měl by strach,že odejdete od něho tak my mohla být šance,že se vzpomatuje a začne něco se sebou dělat,přeji hodně štěstí

=====

Re: Můj muž

Vložil žena alkoholika? - 24/03/2013 20:44

To,že není alkoholik,že řekla lékařka,mi řekl tchán. Já ho nelituji v pravém slova smyslu. Lituji ho jako nemocného člověka,že takhle dopadl. Už před mnoha léty se léčil,ale Antabus přepil a není ochotný s tím nic dělat. Prý to tam bylo strašné a nikdy víc. Dostává doslova hysterický záchvat,pokud se začne mluvit o léčebně. Navrhla jsem mu,že si kdekoliv pronajmu byt a budu mu při léčbě oporou,že to není žádná ostuda jít se léčit,ale zbytečné. Že by ho můj odchod dostal k léčbě nevěřím ani omylem. Ztratil už díky pití jednu ženu i dítě,zoufalí něšťastní rodiče a nic s ním nehnulo. Dokonce ani to,že už měl delirium. Nejsem důležitá. Jak tu někdo psal-důležitá je jen láhev. Je sám sobě šéfem,takže práci ani peníze nemusí řešit. Jediné co by ho snad přimělo něco dělat,je začínající cirhóza nebo něco podobného,protože jinak je trochu hypochondr. Ale zatím je "bohužel" zdravý jak řepa. Jen pokud pije,strašně mu natékají nohy a dnes už i celé tělo a tvoří se mu od čela po hrudník fialové fleky a strašně se mu loupe kůže. Dříve jsem aj plakala,když jsem ho viděla tak zuboženého. Dnes jsem už celkem otrlá,jen si povzdechnu. Chodí celkem pravidelně k praktikovi na kontroly a tvrdí,že má všechny testy na jedničku,ale zakázal doktorovi cokoliv sdělit o něm rodině. Já osobně mu nevěřím. To příšerný kvantum alkoholu prostě MUSÍ zanechat stopy. Jeho zdravotní stav se zhoršuje,vidím jak upadá i mozkově a přitom je to velice inteligentní a vzdělaný člověk s obrovským rozhledem a dobrým srdcem. Ale jak si napije,je to démon,zrůda,bestie,bezcitný,agresivní a bezohledný a vzít mu v té chvíli pití,tak mě klidně snad zabije a kdybych mu zemřela u nohou,tak mě překročí na cestě pro láhev. To se také stalo. Překročil mě,když jsem klečela na zemi,plakala a prosila ho,aby přestal. Těch zážitků s ním je moc,některé zde ani nechci psát jak se stydím. Jen takovou perličku-jednou za mnou přišel ve 2 hod v noci do ložnice a přišel s očima navrch hlavy,že měl strašnou chuť mě zabít. Byl sám ze sebe v šoku co se to s ním stalo. Prý se měl co ovládnou,aby to neudělal. Ptala jsem se jak mě chtěl zabít. Prý podřezat. Jednou když měl halucinace,tak mi říkal,že k nám jdou nějakí zabijáci a podřezou mi ten můj krásný krček. Od té doby spím v obýváku,kde jsou 2 únikové cesty a mám u sebe mobil nonstop. V ložnici jsem totiž jak v pasti. Jedny dveře a v patře. Jinak samozřejmě pády,úrazy,nemocnice,záchytka jsou klasika. Kdykoliv jdeme někam na veřejnost,tak mám strach,aby se neopil. Opíjí se sice z 90% pouze doma,ale mnohdy to začne tak,že začne lehce pít např. na plese,na večerí,přijdeme domů a už pokračuje do mrtva a jede to jak jsem psala. Když si vzpomenu jak se ke mě na veřejnosti opilý chová... Ne,to se nedá vzpomenu jak je to strašně líto,jak moc to bolí.

=====

Re: Můj muž

Vložil Petr - 24/03/2013 21:04

jeho stylu rozumím, je hodně podobný mému, až na tu agresivitu, pil jsem více než 20 let a v posledních letech jsem nejraději pil sám, ve stylu jedno co pijí hlavně, že se motám, 3 roky abstinuji a je mi dobře

=====

Re: Můj muž

Vložil žena alkoholka? - 24/03/2013 22:17

Pane Petře, pochopila jsem z vašich příspěvků a vřele gratuluji a smekám klobouk, že jste dokázal přestat. Jemu ze začátku není jedno co pije. Začíná většinou vínem, tvrdým málokdy. Ale po pár dnech je mu to jedno. Je znalec vína, ale pak pije klidně i z plastu, krabičák nebo nejlevnější vína co koupím. Dříve jsem se to víno snažila dolívat vodou, ale bylo zle, tak jsem se na to vykašlala. Dnes už jsem úplně rezignovala. Nejhorší je, že i na sebe. Žiji jen pro naše-spíš moje dva pejsky. Jsou jediný důvod proč ještě žiju. Snažím se pomáhat i jiným jinak nešťastným lidem a zvířatům, ale stejně jen živořím. Duševně. Na ničem mi nezáleží. Myslela jsem, že jsem našla lásku, hodného muže, že mu vytvořím domov, zázemí, dám mu dítě, že budeme šťastní. Mám místo toho alkoholika, jeho nenávidějící mě rodiče, stejně zlého jeho syna též začínajícího pít. Je mi strašně smutno a cítím se a jsem strašně sama. Jsem za tenhle web vděčná.

=====

Re: Můj muž

Vložil Hanka - 24/03/2013 22:30

Vážená paní, zcela upřímně a natvrdo... váš muž je alkoholik, je dokonce těžký alkoholik a těžko s tím ještě něco udělá... nicméně, zázraky se dějí. Zdravotně na tom samozřejmě dobře nebude, otékající nohy - dosluhující ledviny, fleky - nefunkční játra... halucinace- pěkně našlápnuto na demenci... ale to je jeho boj. Spíš mě zaráží váš přístup, protože žít s někým za takových podmínek, jaké popisujete je také problém vyžadující psychiatra. Nechcete odkopnout někoho, kdo má pod vlivem nutkání vás zabít?? To je pro mě míň pochopitelné, než alkoholismus jako takový. Pokud to ovšem není tak, že máte strach postavit se na vlastní nohy a postarat se sama o sebe.

To ale budete muset udělat tak jako tak, pokud se dřív nenecháte zabít!

Zkuste se sama sebe upřímně zeptat, proč takhle zahazujete svůj život...

=====

Re: Můj muž

Vložil žena alkoholika? - 24/03/2013 22:49

Paní Hanko, psala jsem úplně na začátku proč je pro mě těžké odejít. Ano, asi jsem už případ pro psychiatra. Mě už je všechno jedno. Rezignovala jsem na vše. Budiž můj případ výstrahou těm co s alkoholikem teprve začínají žít nebo se s ním teprve začínají seznamovat. Tohle udělá s člověkem

soužití s alkoholikem. To zklamání a bolest z toho co mi kdy udělal, mě jaksi ochromila, nebo nevím jak to říct. Prostě mě je všechno jedno. Co se mě týká tedy. Když mě zabije, tak mě zabije. Ztratím život? No a co? Stejně nestojí za nic. A nestál by i kdybych odešla. A ještě jedna věc. Řekl mi, že u rozvodu mě zničí falešnými svědectvími proti mě. Když už nic, nechci ztratit dobrou pověst, případně něco horšího. Je to to jediné co ještě mám a na čem mi záleží. Můj muž je totiž člověk, který mě může zničit. Kdyby jste jen tušili kdo to je...

=====

Re: Můj muž

Vložil Liba - 25/03/2013 06:20

Souhlasím s Hankou, a pověst? Myslíte si, že lidé nevidí, jak se manžel chová? Co si myslí o Vás, že s ním jste? Chcete umřít dřív než on? Jste hrdinka? Utíkejte od něj hned, zachraňte se, poznejte klid, lásku, radost z žití, jistě to někde na Vás čeká! Odejdu ženy s dětmi, dokážu to, proč ne Vy? Přeji Vám sílu na odchod.

=====

Re: Můj muž

Vložil Liba - 25/03/2013 06:53

A ještě-zbavení svéprávnosti je opravdu těžká, dlouhá procedura, dotyčný dostane invalidní důchod, do práce nesmí, a musí mít poručníka, který za něj zodpovídá ve všem, pít ho to neodnaučí.

=====

Re: Můj muž

Vložil Petr - 25/03/2013 20:42

Paní Libo, obdivuji vás, že sem přispíváte i v brzkých ranních hodinách.. je vidět, že máte svůj řád

=====

Re: Můj muž

Vložil Liba - 25/03/2013 21:05

Jo, já brzy usínám, ráno straším, jsem tak zvyklá, po ránu nejvíc práce doma, pak jít za vnoučetem, procházka, hlídání, a další povinnosti, v létě vstávám ještě dřív, to je zahrádka, houby.....noční život není pro mě.

=====

Re: Můj muž

Vložil Valerie - 26/03/2013 19:51

Paní, ženo alkoholika, nezbývá než se připojit k ostatním, váš život je jen váš a vy jste strůjcem svého štěstí. Svým přístupem navíc konzervujete patologii, ve které spolu s manželem i širším okolím žijete. Nejste jediná žena mocného muže, i od takových se odchází, podívejte se, jak dopadl doktor Barták. Nejjednodušší je zůstat. Stejně jako je nejjednodušší pít. Držím palce.

=====

Re: Můj muž

Vložil Jara - 13/05/2013 00:24

Ženská nešťastná, Vy si nevážíte svého života? Kde jste na to přišla, že když od něho odejdete, nebudete šťastná? Jemu rozhodně Váš přístup nepomůže, takže jestliže mu chcete pomoci a máte ho ráda, odejděte od něho a nechte ho spadnou na úplné dno. Jen tak si to možná uvědomí, a pokud ne, tak ať v tom alkoholu schnije. Ale jak píšete, jedná se o inteligentního člověka, nemělo by k tomu dojít, ale asi si to musí vyžrat, a Vy mu vůbec svým způsobem nepomáháte, naopak ho svým schovíavým jednáním táhnete ke dnu ! Promiňte, ale je to tak.

=====

Re: Můj muž

Vložil Liba - 13/05/2013 04:23

Intelligence nemá nic společného s alkoholismem. Jako každá nemoc. Rozchod s alkoholickým partnerem je cesta ke klidu, jenže spousta těch partnerů už je spoluzávislá, ne na alkoholu, ale hrou na ošetřovatelku, vydíráním, dostávají dárky, chtějí se obětovat, nebo čekají marně na zázrak, nechtějí rozbít rodinu, která stejně dávno nefunguje, majetek, finance, bojí se budoucnosti, samoty, co tomu řekne okolí, je toho hodně. Oni už neví, co je ten klid, život bez teroru, lásky.

=====

Re: Můj muž

Vložil Petr N - 13/05/2013 05:31

Pokud je člověk INTELIGENTNÍ a je VĚDOM si svého problému, tak mu intelligence rozhodně pomůže. Tolik intelligence a alkoholismus. (Intelligence vs problem)

=====

Re: Můj muž

Vložil Liba - 13/05/2013 07:53

Ten problém si musí ale včas uvědomit, což se bohužel nestává. Víme přeci, že si pořád namlouvá, že

ten alkohol zvládne, že pije jako každý druhý, nic moc.....

=====

Re: Můj muž

Vložil Valerie - 17/05/2013 22:55

Intelligence může pomoci i překážet. U takového zdatného manipulátora, co si navíc připadá (nebo i je :-)) chytřejší než pomáhající personál...? ;-)

=====

Re: Můj muž

Vložil Hanka - 17/05/2013 23:16

no mě můj psychiatr jednou říkal, že mi léčbu už nedoporučuje, měla jsem dvě... že by mi byly k něčemu, kdybych byla míň inteligentní, že tady je intelligence spíš na překážku, ideální že je pro lidi, co moc nepřemýšlej, neargumentujou, nedohadují se a jednoduše přijímaj pokyny a držejí se jich... a ten personál v léčebnách... zvlášť střední a nižší většinou skutečně nejsou žádný intelektuálové, co si budeme povídat... ale každý má někde způsob, jak se z toho dostat... jen ho najít a chtít :)

=====

Re: Můj muž

Vložil Valerie - 17/05/2013 23:31

Ano, Hanko, přesně ten pocit mám taky. Naštěstí teď mám člověka, co dělá přímo závislosti a udílí mi zejména praktické rady, dává mi pravdivé informace, bere mě jako sobě rovnou, a to mi vyhovuje. Na psychoterapii nebo někam, kde bych se cítila podřízená, už bych nešla, pomohlo mi to, ale už jsem jinde. Před lety jsem se nechala poučovat a byla poslušná, jenže to je pryč a mám hodně svou hlavu, tu potřebu musím hledat sama v sobě ne v tom, že chci někomu vyhovět. O to si myslím, že moje léčba může být úspěšnější, ale je i o to těžší, tak to cítím.

=====

Re: Můj muž

Vložil alena - 18/05/2013 13:15

Něco na tom Hanko je, asi taky proto jsem ty Bohnice nedávala, dost sester je tam vyhořelých, mám však obavu, že stejně tak je to i s vedením ženské části léčebny. Je to stroj.

Držet hubu a plnit pokyny. Pro ilustraci je to dobré absolvovat, aspoň tak těch šest týdnů. Pak už to není o ničem, zvlášť při kvalitě psychologek. Ovšem abyste dodrželi léčbu, je třeba dokončit všech 11 týdnů, jinak je Vaše léčba "neúspěšná" - přijdete o řidičák a většinou taky o práci.

Proto to tam hodně lidí vydrží. A další skupina lidí je tam proto, že venku je čekají povinnosti (př. péče o

rodinu), zato v léčebně to mají jak na pionýrském táboře. S pár pravidly se vyrovnají a jinak pohoda. Ne tak, když se snažíte si z léčby něco kromě drilu odnést.

Ale slyšela jsem, že u Apolináře je léčba kvalitnější, sice o měsíc delší, ale kvalitnější. Nevím, nedokážu to posoudit. Možná někdo z Vás ty zkušenosti má.

Alena

=====

Re: Můj muž

Vložil též zoufalá - 29/07/2013 22:53

při vašem článku mi přišla slza do oka:/ myslím že je jasnej alkoholik.není pochyb po tom co píšete.mam podobný problém s přítelem.pije denně,je u piva ale každý den.i kdybi měl mít jedno tak ho má ale většinou jich je za ten den 3 a více.nemyslím že je to normální a s alkoholem roste jeho agresivita ke mne ale i před detma-urážky,ponižování,já jsem ve finále ta špatná která se má podívat především na sve chyby.jeho odpověď na moje námitky je -A co ty?...dopadá to tak že už se připravím,dam si nenápadně věci k dětem do pokoje a pak se tam zamknem,proto se potřebuju vyspat do práce,a jak vy píšete-on by mne taky nenechal vyspat.hustil by do mne do rána:/ a přesně mam ten pocit pokud mu nepomůžu a nedokopu ho s tím něco delat tak lepší nebude.dala jsem mu číslo na psycholožku tak čekám jestli s tím něco udělá.prý nás miluje a nechce nás ztratit.střízlivej je zlatíčko největší,i k dětem ALE...druhý den omluvy a sliby...nejsem zas tak naivní,děti spolu nemáme ale záleží mi na něm a nerada vidim jak se ničí a vše kolem sebe.ubijí lidi kterym na něm záleží i jemu na nich,snad.tak hodně síli.taky doufám že to zvládne!!!

=====

Re: Můj muž

Vložil Maramo - 30/07/2013 08:02

Dobrý den, nebudu Vám psát o vašem muži. To udělají jiná, kteří toho ví mnohem víc. Ale doporučila bych Vám jednu knihu. Zabývá se především ženami, které jsou závislé na mužích alkoholících, ovládajících atd. Knihu napasala Melody Beattie a jmenuje se Přestaňte být závislí. Jak přestat ovládat druhé, mít se rád a pečovat o sebe. Mně tuto knihu doporučila psycholožka a je opravdu vynikající, myslím, že by Vám mohla pomoci uvědomit si mnoho věcí..Přeji hodně sil.

=====

Re: Můj muž

Vložil juryna - 09/09/2013 19:41

Rozvést se!!!

=====

Re: Můj muž

Vložil Hana - 09/09/2013 20:40

Ženo alkoholika, ostatní reagují na Vaše příspěvky před cca 5 měsíci. Jak vše pokračuje dál? Nebojte se, že Váš muž je, vlastně byl silná osobnost, asi někdo veřejně známý . Dle popisu zdravotního stavu / pracuji ve zdravotnictví/ má těžkou zhoršující se cirhózu jater se všemi komplikacemi, /, tedy pokud vše přestál živ.

=====

cusik

Vložil radim rad kadim - 10/03/2014 12:03

jsem mili hoch a mam rad pivo

=====

Re: cusik

Vložil Veru - 11/03/2014 13:17

To je vidět,milý hochu,nejen roztomilé jméno.....ale také ohromná inteligence.

=====